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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження обумовлена недостатньою ефективністю 

використання логістики або ж узагалі її повній відсутності як самостійного 

елементу діяльності підприємства. В свою чергу це призводить до зменшення 

ефективності діяльності підприємств. 

Сьогодні одну ключевих ролей в економічних відносинах відіграє час: 

доставки замовленого товару клієнту, переміщення матеріалів та сировини та ін. 

Незважаючи на те, що логістика пов’язана в основному з транспортом, 

логістичним процесам також підвласний матеріальний і інформаційний потік, що 

збільшує значимість логістики як елемента діяльності підприємства.  

Дослідженням логістики займаються займаються такі сучасні вчені як: 

Корінь М. В., Банько В.Г., Пауль Меєрсон, Пітер Бейкер, Алан Растор, Філ 

Кроучер. Антуан Анрі (Генріх Веніамінович) Жоміні та інші. 

Мета роботи розкрити теоретичні основи та розробити практичні 

рекомендації щодо управління логістичною діяльністю підприємства. Досягнення 

поставленої мети зумовлює вирішення наступних завдань:  

- розкрити сутність логістичної діяльності підприємства;  

- надати характеристики досліджуваному підприємству;  

- здійснити аналіз дослідження логістичної діяльності підприємства;  

- розробити напрямки оптимізації логістичної системи;  

- обгрунтувати ефективність логістичного циклу підприємства.  

Об’єктом дослідження є логістична діяльність підприємства ТОВ 

«Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів». 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та науково-методичних 

положень стосовно управління логістичною діяльністю підприємства ТОВ 

«Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів». 

Методи дослідження що застосовувалися у процесі дослідження 

управління логістичною діяльністю підприємства: методи економічного та 

статистичного аналізу, групування, графічного моделювання організаційних 
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структур. Для отримання аналітичної інформації були використані дані 

статистичної звітності, внутрішньої, зокрема бухгалтерської звітності 

підприємства. Для вибору та обґрунтування стратегії оптимізації логістичної 

підприємства діяльності використовувалися: метод порівняння, за допомогою 

якого було відображено порівняння економічних показників підприємства тощо. 

Статистичй аналіз показників логістичної діяльності підприємства. Теоретичною 

основою дослідження є роботи провідних зарубіжних та вітчизняних вчених, що 

присвячені питанням управління логістичною діяльністю підприємства.  

Апробація: результати дослідження використані при розробці плану 

оптимізації логістичного підрозділу підприємства та для підвищення 

ефективності діяльності ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних 

матеріалів». Із запропонованих методів покращення логістичної системи 

підприємство обрало Lоgistics Field Audit (LFA). Також на даний момент йде 

розгляд проекту реінженірингу логістичної системи та впровадження концепції 

CRM. Результати дослідження були обговорені на VII науково-практичній 

конференції студентів та молодих вчених «Сталий розвиток України: проблеми і 

перспективи» (Кам’янець-Подільський, 24 – 25 квітня 2019 року). 

Структура роботи. Магістерська робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків, списку з 81 найменуваня використаних джерел і 5 додатків. 

Повний обсяг роботи 91 стор., в тому числі, 76 стор. Основного тексту, 4 рисунки, 

14 таблиць. 
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ВИСНОВКИ 

 

В результаті дослідження були визначені: історичні аспекти та причини 

виникнення логістики, переваги та недоліки здійсненя логістичної діяльності на 

підприємстві, можливі шляхи покращення логістичної системи на підприємстві. 

На основі проведеного дослідження можна зробити наступні висновки: 

1. Було визначено, що головним глобальним завданням логістичної системи 

є зростання прибутку фірм за рахунок досягнення з найменшими витратами 

максимальної пристосованості фірм до мінливої ринкової ситуації, підвищення на 

ринку своєї частки та одержання переваг перед конкурентами. Одне із загальних 

завдань функціонування логістичної системи полягає також у створенні 

інтегрованої ефективної системи регулювання й контролю за матеріальними та 

інформаційними потоками, які забезпечували б високу якість постачання 

продукції.  

2. Обгрунтовано, що поширеними підходами управління логістичними 

системами є проектний та програмно-цільовий, системний підхід, інтеграційний 

та мережевий підхід. Загалом підходи управління логістичними системами 

об’єднано у системний підхід, процесний підхід та функціональний підхід, а 

фундаментальними принципали логістичного управління є: гнучкості, 

системності, стійкості, адаптивності, зворотнього зв’язку тощо.  

3. Визначено, що основними шляхами підвищення ефективності логістичної 

системи на підприємстві є її комплексне забезпечення; досягнення взаємозв’язку 

видів забезпечення логістичної діяльності з іншими видами діяльності 

підприємства; використання системного підходу щодо впровадження логістики в 

господарську діяльність на основі оцінювання комплексу функціональних та 

забезпечуючих підсистем.  

4. Об’єктом дослідження функціонування логістичної системи підприємства 

обрано ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів». Це 

виробничо-торговельне підприємство є одним з виробників будівельних 

матеріалів, в Кам’янці-Подільскому. До безумовних переваг компанії ТОВ 
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«Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів» можна віднести: 

швидкість виконання зобов’язань; високоякісний товар; доступні ціни. За час 

своєї діяльності ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів» 

заключила сотні договорів. Кількість працівників ТОВ «Кам’янець-Подільський 

комбінат будівельних матеріалів» зараз нараховує 54 осіб.  

5. Аналіз засвідчив, що чистий прибуток у 2019 роцi порiвняно iз 2017 

роком збільшився нa 100,11%, проте вaловий прибуток зa aнaлiзовaний перiод 

збiльшився в 8,4 рази%, і діяльність підприємства не була збитковою. 

Фондовiддaчa у 2018 роцi порiвняно з 2016 роком зменшилась нa 14,3%, що 

свiдчить про ефективне використaння основних зaсобiв.  

6. Встановлено, що логістична система ТОВ «Кам’янець-Подільський 

комбінат будівельних матеріалів» являє собою сукупність основних ланок 

(виробничо-технологічних ланцюгів), які забезпечують виконання функцій 

постачання, виробництва і реалізації продукції основним споживачам. У 

відповідності до визначених ланцюгів логістичного забезпечення організаційна 

структуризація логістичної системи, як складова частина внутрішньої діяльності 

визначається загальною стратегією підприємства, а також конкурентною 

стратегією ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів».  

7. Управління логістичною діяльністю ТОВ «Кам’янець-Подільський 

комбінат будівельних матеріалів» передбачає поєднання двох важливих функцій: 

постачання товарів від виробника та збут товарів визначеним контрагентам 

(суб’єктам ринку). Основою формування логістичної системи ТОВ «Кам’янець-

Подільський комбінат будівельних матеріалів» слід вважати діяльність окремого 

структурного підрозділу – відділу логістики. Відділ логістики є самостійним 

структурним підрозділом ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних 

матеріалів» та підкоряється начальнику служби МТЗ. Відділ логістики 

створюється й ліквідовується наказом керівника ТОВ «Кам’янець-Подільський 

комбінат будівельних матеріалів».  

8. Розрахунки засвідчили, що у плановому періоді найбільша величина 

притаманна ризику виникнення збоїв у постачанні, також великий розмір ризику 
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виявлення нестачі при інвентаризації, підвищенні цін на сировину та виникненні 

проблем з її якістю. Саме ці ризики потребують найбільшої уваги при розробці 

заходів з їх мінімізації на підприємстві ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат 

будівельних матеріалів». Результати дослідження засвідчили, що запровадження 

запропонованих заходів дозволить утримувати стан реалізації ризиків розвитку 

логістичної системи в 10%-ій зоні нормального ризику, а їх нейтралізація 

забезпечить економічний ефект за рахунок зниження рівня непродуктивних 

логістичних витрат.  

9. Дослідження засвідчили, що формування ефективної логістичної системи 

у ТОВ «Кам’янець-Подільський комбінат будівельних матеріалів» не можливе без 

впровадження новітніх технологій інформаційного забезпечення цього процесу. 

Ключем до успіху управління логістикою відносин з клієнтами ТОВ «Кам’янець-

Подільський комбінат будівельних матеріалів» сьогодні є прийняття філософії 

CRM. Вона припускає зміни на підприємстві за п'ятьма основними напрямками: 

прийняття стратегії логістики взаємовідносин з клієнтами; реструктуризація 

постачальницько-збутової стратегії компанії; зміна бізнес-процесів; зміна 

корпоративної культури; впровадження логістичної CRM-системи.  
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